

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя о работе аспиранта Лю Сыцзя, выполнившей диссертационное исследование на тему: «ИНТЕЛЛЕКТУАЛИЗАЦИЯ ЦЕПЕЙ ПОСТАВОК ПРЕДПРИЯТИЙ ТЕКСТИЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ В УСЛОВИЯХ ПЕРЕХОДА К ЭКОНОМИКЕ ЗАМКНУТОГО ЦИКЛА»,  
представленное на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 — Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика)

Лю Сыцзя в 2019 году с отличием окончила магистратуру ФГБОУ ВО Санкт-Петербургский государственный экономический университет» (СПбГЭУ) по направлению «Торговое дело». В период с 2019 г. по 2022 г. являлась очным аспирантом ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» (СПбГЭУ) по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению 38.06.01 «Экономика», которую окончила с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

За период работы над диссертацией Лю Сыцзя проявила себя трудолюбивым и самостоятельным исследователем, способным квалифицированно решать сложные научно-исследовательские задачи, выполнять сбор и анализ данных в цифровой среде, формулировать и доказывать гипотезы, по результатам проведенной исследовательской работы готовить научные публикации в академических журналах.

Обоснованность и достоверность результатов исследования обеспечены систематизацией российского и зарубежного опыта в области логистики и управления цепями поставок, использованием современных теоретических и методических разработок, отвечающих постановке и решению исследовательских задач. Выводы и рекомендации подкрепляются эмпирическими исследованиями автора и логикой исследования, представленной структурой диссертации и непротиворечивостью выводов и рекомендаций, подтвержденных результатами апробации.

Личные качества Лю Сыцзя позволяют считать ее целеустремленной личностью, способной к системному анализу и решению творческих задач. Лю Сыцзя отличает трудолюбие и оригинальный подход к изучению научной литературы, составлению обзора российских и зарубежных научных публикаций, стремление глубоко проникнуть в суть научно-исследовательской задачи. Представленные в ее работе научные идеи можно

классифицировать как экономические разработки, имеющие существенное значение для процессов интеллектуализации цепей поставок в процессе перехода к экономике замкнутого цикла.

Отдельные научные положения, содержащиеся в диссертации Лю Сыцзя, могут быть использованы в учебном процессе при подготовке магистров направления 38.04.02 «Менеджмент», программа «Стратегическая логистика и цифровые сервисы» и направления 38.04.06 «Торговое дело», программа «Международная торговля».

Положения, выносимые на защиту, нашли отражение в 12 научных трудах Лю Сыцзя, в том числе 4 статьях, опубликованных в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Принимая во внимание, что представленное Лю Сыцзя самостоятельное диссертационное исследование соответствует требованиям ВАК к кандидатским диссертациям, а сам аспирант обладает высоким уровнем профессиональной подготовки, рекомендую принять диссертацию к защите в диссертационный совет 24.2.386.04 по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика).

Научный руководитель:

доктор экономических наук, доцент,  
доцент кафедры логистики и управления  
цепями поставок СПбГЭУ

Н.А.Гвилия

11.05.2023



Подпись руки заверяю

Начальник организационного управления

А.И. Клюка

«11 » мая 2023 г.